Fundargerð Félags rannsóknarstjóra á Íslandi
14. fundur  1. febrúar 2016  kl. 15:0-16:00
Mættir á fund voru:
Ásta Sif Erlingsdóttir, Kristján Kristjánsson, Hörður G. Kristinsson, Oddný S. Gunnarsdóttir, Ingibjörg Ómarsdóttir var fjarverandi.

Dagskrá fundar
1. Starfið framundan
Kynning á TTO skrifstofunni. Hörður fór yfir störf undirbúningsnefnd fyrir TTO skrifstofunnar en hún er ætluð fyrir allt landið. Markmið TTO verður að markaðsetja íslenskar tækninýjungar erlendis, sem er brýnt hagsmunamál. Kynnti hann hugmyndir að fjáröflun, hýsingu og samstarfi nefndarinnar við Karolinska Institutet í Svíþjóð. Stjórn ICEARMA lagði til að TTO yrði í nánu samstarfi við systrastofnanir t.d. á Norðurlöndum. Ljóst verður eftir næsta fund TTO hvort unnt verði að kynna skrifstofuna á aðalfundi félagsins.
2. Aðalfundur félagsins verður miðvikudaginn 20. apríl (síðasta vetrardag) í Háskólanum í Reykjavík á milli kl. 16:00-18:00
3. Viðburðir á vori. 
a. Fyrirhugað er að fá reyndan vísindamanna með stóran styrk til að kynna hvernig þjónustu hann óskaði eftir að geta fengið og hvar skóinn kreppir. Kristján ætlar að tala við Ingu Dóru Sigfúsdóttur prófessor við HR hvort hún geti verið með framsögu á hádegisfundi félagsins í mars.
b. Innviðir rannsókna er aðgerðaráætlun Vísinda- og tækniráðs en áhugavert væri að fá Ásdísi Jónsdóttur í menntamálaráðuneyti að kynna vinnu sem er í gangi í þeim efnum á hádegisfundi. Ásta Sif mun hafa samband við hana.
c. Vefkennsla fyrir félagsmenn Ásta Sif sendi fyrirspurn til ARMA hvort okkar félagsmenn gætu samnýtt kennsluna fyrir nokkra aðila og greitt eitt gjald fyrir það, en svör hafa ekki borist. Hver aðgangur er 60 GBP. Fyrirhugað er að hafa þá einn slíkan hádegisfund. 
d. Vefkennsla. Ásta Sif sendi fyrirspurn á alla félagsmenn um áhugavert kynningarefni. Fékk einungis svör frá einum félagsmanni.
e. Reynsla félagsmanna ICEARMA af þátttöku í BESTPRAC Costverkefninu. Væri áhugavert að heyra hvernig okkar félagsmönnum hefur nýst þátttaka í verkefninu. Martin Kirk  sendi spurningalista til félaga innan iNorm um óskir félaga að námskeiðum, mannaskiptum sem líklega verða að veruleika mjög fljótlega. Félagsmenn ættu þá að geta nýtt sér bæði námskeiðin og mannaskiptin.
f. Opið aðgengi (OA) Undirbúningur er trúlega ekki kominn nægjanlega langt svo unnt sé að kynna hann í bráð en verið er að velta fyrir sér innan undirbúningsnefndarinnar hver muni halda utan um grunninn, hýsa hann og kosta.
g. BESTPRAC ráðstefna verður næst haldin í Soffiu og fara þrír starfsmenn HÍ þangað. Unnið er að útgáfu bæklings um lagaleg mál í Evrópuverkefnum og áhugavert væri fyrir félagsmenn að fá kynningu á því efni.
4.  Kári Joensen hefur reynt að fá fyrirlesara  frá Hollandi til að hafa námskeið á Íslandi en hún hafði stýrt áhugaverðri vinnustofu sem hann fór á sem nefndist „How to participate in H2020 from an SSH point of view“ 
5. Erfiðlega gengur að koma okkar stjórn saman og því munum við vera í sambandi á netinu fram að aðalfundi.
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